

## 山东淄博王丽、崔红卫被非法判刑七年

【明慧网二零二一年十一月二日】(明慧网通讯员山东报道) 山东淄博市法轮功学员王丽、崔红卫, 被非法关押在淄博市看守所半年左右, 二零二一年五月份在淄博市淄川区法院被非法庭审; 七月份均被非法判刑七年。

二零二零年十一月十一日, 淄博市周村区 610 (现在是区政法委操控) 指使周村区公安局国保大队牵头, 带领全区各派出所统一行动, 对本地部份法轮功学员绑架、非法抄家, 其中, 在一处携走电脑 2 台, 打印机 6 台, 现金 2 万多元, 胶装机、裁纸刀、装订机等私人财物, 把法轮功学员崔红卫 (女, 50 余岁)、王丽 (女, 50 余岁)、鲍贻让 (男, 70 余岁)、刘翠英 (女, 近 80 岁) 绑架到各所属地派出所非法审讯。

第二天, 鲍贻让、刘翠英因身体原因, 被放回家。王丽、崔红卫被非法关押在淄博市看守所。

二零二一年五月份, 王丽、崔红卫在淄博市淄川区法院被非法庭审; 七月份, 她们均被非法判刑七年。两位法轮功学员当场提出上诉, 中共不法人员指使办案人员向家属施压不准上诉。

这是王丽第三次被严重迫害, 第一次是二零零一年被非法劳教两年, 第二次是二零一零年被非法判刑四年。

淄博市博山区法轮功学员王忠实、高明洁于二零二零年十一月十一日被绑架、构陷, 于二零二一年六月被非法判刑: 王忠实八年, 被勒索罚款四万; 高明洁四年, 被勒索罚款两万。二人上诉, 被中级法院非法维持冤判。

近一年来, 淄博市有 20 余名法轮功学员被不同程度监控、骚扰等迫害, 国保大队、派出所警察、



▲漫画: 中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

街道办、村委会、居委会等人员, 上门骚扰, 逼写“三书”, 签字摁手印, 不配合就吃住在法轮功学员家, 有的赖在法轮功学员家 5、6 天不走。

在此真心提醒参与迫害的工作人员: 你们针对法轮功学员从事的所谓“工作”, 你们内心觉得正常吗? 不觉得可耻可笑吗? 难道你真不知道有天道公理吗? 奉劝良知尚存的世人啊, 切莫跟随邪党一条道走到黑, 给自己留条后路吧!

### 淄博市张店区王文静被迫害

【明慧网】2021 年 11 月 5 日下午 5 点, 王文静下班后, 在自家楼下被不明身份人员控制, 这些人也不出示任何证件和手续的情况下, 暴力抢夺背包和钥匙, 自行打开房门进行了抄家, 并将王文静非法关押到了公园派出所。因暴力执法导致王文静吞咽困难, 平躺头部不能抬起, 已到淄博中心医院做了医学检查, 为颈部肌肉损伤。

11 月 6 日上午, 王文静在被非法审讯过程中一直不配合, 后被宣布拘留 10 日。下午, 张店区政法委的主任及转化人员孙俊霞来做王文静思想工作, 要求签署三书。王文静未同意的情况下, 政法委官员干预司法, 将拘留 10 日改为取保候审。他们在 24 小时内没有骗取到他们想陷害的内容, 在最后不到 24 小时关押的情况下去骗取王

文静对象签字, 恐吓说不签字后果自负, 因家属没有受骗签字, 派出所构陷不成又不能违反规定超期关押, 王文静于 6 号下午回家。

### 淄博市沂源县法轮功学员相隆岚被非法批捕

【明慧网】沂源县法轮功学员相隆岚, 于 2021 年 7 月份, 被不明真相的人举报, 被非法关押在张店看守所, 目前已被非法批捕。

沂源县鲁村法轮功学员郑敬华, 已于 2021 年被非法判刑三年。

张店看守所电话: 0533-2135745

沂源县检察院办公室电话: 0533-3012346

沂源县 610 主任何传国电话: 18560702697

沂源县 610 办公室电话 0533-3223610

### 淄博市张店区冢子坡老年法轮功学员勾玉霞被绑架

【明慧网】山东省淄博市张店区冢子坡老年法轮功学员勾玉霞, 80 多岁, 11 月 5 日下午 2 点多钟, 被绑架、抄家, 详情待查。

### 淄博市法轮功学员邢素芝、孙秀玲、张丽萍被绑架 现已回家

【明慧网】2021 年 11 月 4 日上午 10 点左右, 山东淄博市张店开发区法轮功学员邢素芝, 65 岁左右, 孙秀玲, 78 岁, 张丽萍, 50 岁左右, 在淄博高新区卫固大集讲真相时, 被卫固派出所警察绑架, 随后被非法抄家, 目前, 三位学员已回家。

卫固派出所电话: 0533-3781110◇



## 江泽民自曝迫害法轮功的真正原因

【明慧网】1999年4月25日，上万名法轮功学员到位于中南海附近的国务院信访办上访，要求当局释放被天津警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并允许合法出版法轮功书籍。现场照片显示，上访群众静静地在路边看书等待，没有“围”中南海，更没有“冲击”。

在当时的国务院总理朱镕基的关注下，天津事件得到合理解决。当晚，法轮功学员安静地散去，地上连纸屑都没有，连警察扔的烟头都给捡起来了。

“4.25 上访”和平落幕两个多月后，时任中共党魁江泽民出于个人对法轮功的嫉妒和恐惧，不顾当时六个政治局常委的反对，于1999年7月20日一意孤行发动了全面迫害法轮功的运动。

2006年，迫害发生7年后出

版的《江泽民文选》中披露了中共发动迫害法轮功的真正原因：

江在1999年4月25日晚给政治局写

的信中，明白表示了对法轮功的迅速发展及其凝聚力的妒忌，认为法轮功在和“党”争夺民心，声称要“战胜”法轮功。

### 迫害与“4.25 上访”并无因果关系

这样看来，中共发动这场迫害和“4.25 上访”并无因果关系，和科学不科学、吃药不吃药，也没什么关系。中共对法轮功迫害的最终原因，说白了不仅仅是“炼功人数太多了”，而是“好人太多了”。

大批民众信仰“真、善、忍”



【现场图片】1999年4月25日，上万名法轮功学员到国务院信访办上访。

的实践，使以谎言、暴力为依托的中共坐立不安，于是要对法轮功大打出手。如此而已。

当前的中国社会乱象百出、危机四伏，归根到底，正是因为中共残暴腐败的统治所造成的正气沦落、道德沦丧。

如今的中国社会最需要坚守善良肯于付出的人。法轮功学员就是这样的人。法轮功对政权没有任何兴趣，但是这个按照“真、善、忍”修心做好人的巨大人群，是中国社会道德的基石，中国未来的希望。◇

## “伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日，我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半，被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情，现列举一例：

二零一三年五月，监狱逼着我每天晚上不睡觉，抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的一个曾经在我师父身边的人，“揭露”了我师父“敛财”的事实，说，法轮功开传的初期，他亲手经历了制作小法轮章（佩戴在胸前的那种）之事，他说：这种小法轮章的材料及制作成本只

用了人民币0.32元，但是，请示师父售价时，我师父说：一枚卖人民币5元。他说，他当时以为听错了，再问一次，师父还是说一枚要卖人民币5元。他说他当时想，这也太暴利了吧！但他是弟子，只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时，我觉得中共真是不要脸，太邪，邪得离谱，幸好我曾经买过这种小法轮章，要不然，我也会被欺骗了。我当时买的价格是，每一枚人民币0.50元，也就是伍角一枚，却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的，真是什么都编出来骗人。

从这个事情不难看出：所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400

例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽，尽快退出中共组织，给自己选择一个美好的未来。◇（文/四川法轮功学员）



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。◇